

Vol. 66 No.3 の訂正

Vol. 66 No.3 の記載に以下のミスがございました。ここに訂正とともにお詫び申し上げます。

誤	正
171 頁左段上から 2 行目	
組織内より菌糸確認 (PAS 染色) (図 10)	組織内より菌体確認 (PAS 染色) (図 10)
171 頁 図 10 の説明	
組織内の菌糸 (PAS 染色)	組織内の菌体 (PAS 染色)